



ROMÂNIA  
ACADEMIA DE ȘTIINȚE MEDICALE  
SECRETAR GENERAL

BUCUREȘTI, B-dul.I.C.Brătianu nr.1, Sector 3, Tel: 021/ 311 53 80, Fax: 021/ 311 53 81

Nr. 237 / 11.07.2016

## **COMUNICAT**

### **Privind Planul Sectorial**

În calitate de coordonator al Planului Sectorial v-am anunțat situația prezentă privind măsura dispusă de D-ul Conf.dr.Patriciu-Andrei Achimaș-Cadariu, fost ministru al sănătății, de a stopa în stadiul final după evaluarea făcută de 29 academicieni, desfășurarea în continuare a acestui plan. Mai mult decât atât întrucât proiectele, contrar opiniei Academiei de Științe Medicale, au fost trimise prin scanare și e-mail "pentru secretuozitate", evaluatorilor și au devenit din nefericire publice, proprietatea și secretul intelectual putând fi aflate de oricine dorește.

Domnul Ministru Conf.dr.Patriciu-Andrei Achimaș-Cadariu a propus reluarea procedurii sub conducerea mea cu alți evaluatori fapt ce nu l-am putut accepta întrucât academicienii Academiei de Științe Medicale fac un front unitar în cinste și competitivitate ceea ce nu mă poate situa pe mine deasupra colegilor mei profesori și academicieni.

Urmare acestei situații, am dat în judecată Ministerul Sănătății și vom câștiga acest proces întrucât pe de o parte s-a lucrat cinstit iar pe de altă parte s-a făcut un atentat grav la dreptul de proprietate intelectuală.

Până la finalizarea procesului nimeni nu mai poate interveni în această cauză decât justiția care își are algoritmul ei ducând în mod sigur la pierderea banilor pe anul 2016 și la plata unei daune interes pentru deconspirarea proprietății intelectuale.

Sperăm încă la faptul, că actuala conducere înțeleaptă a Ministerului Sănătății va transfera în responsabilitatea academiei, finalizarea acestui plan, noi urmând a retrage procesul de pe rol și a efectua proiectele de cercetare.

Dorim să menționăm că Academia de Științe Medicale a muncit din răzputeri la stabilirea priorităților pentru sănătate privind următorii 10 ani și la stabilirea tematicilor de cercetare care au însemnat o muncă de aproape un an neremunerată și materializată în acest Plan sectorial care face obiectul a trei Ordine de Ministru semnate de ministrul sănătății Nicolae Bănicioiu.

Pornind de la principiul că cercetarea medicală este o prioritate a sistemului de sănătate pus în slujba națiunii și de la faptul că cei 220 academicieni membri ai Academiei de Științe Medicale constituie elita vieții medicale care în decursul timpului și-a pus toate forțele la dispoziția slujirii sistemului de sănătate, exprimăm următoarele rugăminți către toate Centrele de Cercetare de pe Platforma Academiei de Științe Medicale conduse metodologic de către academicieni:

1. Până la rezolvarea conform legalității, la nivelul forurilor de justiție vă adresăm rugămintea să începeți cu forțele existente, demararea proiectelor de cercetare ce în final prin glasul rațiunii își vor urma făgașul firesc;

2. Atât forțele umane existente cât și baza materială de la nivelul Centrelor Academiei de Științe Medicale să fie folosite în acest scop întrucât Planul Sectorial reprezintă una din rațiunile existenței Academiei de Științe Medicale la fel cum este și pe plan internațional, Academie de Științe Medicale fiind membră cu drepturi depline în Federația Internațională a Academiei de Medicină ce cuprinde 147 de academi;

3. Suntem conștienți că este un efort supraomnesc ceea ce vă rugăm dar este singura cale să dovedim superioritatea elitei noastre medicale care în ciuda oricăror vicisitudini slujește cu dăruire starea de sănătate a națiunii. În același timp, demarând această acțiune facem și o prevenție a însușirii proprietății intelectuale inculcate în fiecare proiect de cercetare și oprim astfel impostura ce s-ar putea crea prin accesarea acestor proiecte gândite și muncite temeinic de către cei ce le-au elaborat și care ar putea constitui idei pentru persoane neavenite și lipsite de onestitate.

Adresându-vă cele mai adânci mulțumiri și asigurându-vă de cea mai înaltă considerație,



SECRETAR GENERAL

Acad. Prof. Dr. Mircea Ifrim

Coordonatorul Planului Sectorial

P.S. A fost transmisă pe e-mail tuturor institutelor medicale interesate care s-au implicat în această competiție.